

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Hradci Králové

Č.j. UPCR-HK-2024/131186

Žádost o poskytnutí informace o způsobu a výsledku prošetření podnětu

Žádost:

Ze dne 30.8.2024

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Text:

„Žadatel žádá o poskytnutí informací, a to

1. Jak bylo naloženo s podnětem žadatele (viz. příloha)
2. Bylo či je ve věci (dle tohoto podnětu) vedeno řízení? Pokud ano, pod jakou spisovou značkou?
3. Poskytnutí spisového přehledu daného řízení
4. Poskytnutí rozhodnutí v daném řízení“

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Hradci Králové:

Na základě Vaší žádosti Vám v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytujeme požadované informace za Úřad práce ČR – Krajskou pobočku v Hradci Králové:

K bodu 1 žádosti:

Podnět žadatele o informaci z 16.6.2024, dodaný téhož dne do datové schránky Úřadu práce ČR – krajské pobočky v Hradci Králové, kontaktní pracoviště Jičín, poukazoval na „možné neoprávněné inkaso dávek, invalidního důchodu apod.“ uvedenými osobami z důvodu dle žadatele „výslovného lhaní o zdravotním stavu“ a „zřejmě práce na černo“. Vzhledem ke skutečnosti, že v případě nepojistných sociálních dávek, jejichž poskytování a výše závisí na zdravotním stavu oprávněné osoby, rozhoduje úřad práce na základě závazného posouzení zdravotního stavu oprávněné osoby Institutem posuzování zdravotního stavu, a rovněž vzhledem ke skutečnosti, že součástí podnětu bylo i možné neoprávněné inkaso invalidního důchodu, k jehož poskytování není úřad práce příslušný, byl podnět dne 21.6.2024 postoupen věcně a místně příslušnému Institutu posuzování zdravotního stavu, se sídlem Slezská 839, 502 01 Hradec Králové s žádostí o sdělení výsledku šetření. Podnět obsahoval podezření na možný výkon nelegální práce bez uvedení konkrétního zaměstnavatele či místa výkonu práce. Jako podatel podnětu jste byli o postoupení podnětu Institutu posuzování zdravotního stavu, se sídlem Slezská 839, 502 01 Hradec Králové a o skutečnosti, že se s konkrétním podnětem na možný výkon nelegální práce máte obrátit na příslušný oblastní inspektorát práce, písemně informováni doručením do datové schránky dne 21.6.2024.

K bodům 2, 3 a 4 žádosti:

Na základě podaného podnětu není Úřadem práce – Krajskou pobočkou v Hradci Králové vedeno žádné řízení.

S pozdravem